

Код та назва дисципліни	1-292-2-3 Соціально-економічна політика в умовах ринку
Рекомендується для галузі знань ² (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей 051, 071, 072, 073, 075, 076, 241, 242, 292
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Міжнародної економіки і світових фінансів
П.І.П. НПП (за можливості)	Чайка Юлія Миколаївна
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) ³	Курс: будь-який. Семестр: будь-який
Мова викладання	Українська
Пререквізити ⁴ (передумови вивчення дисципліни)	Знання з дисциплін «Мікроекономіка» та «Макроекономіка»
Що буде вивчатися	Сутність та наслідки впливу різних видів соціально-економічної політики на діяльність індивідуумів, домашніх господарств, підприємств та національної економіки в цілому.
Чому це цікаво/треба вивчати	Раціональна та своєчасне врахування впливу соціально-економічної політики держави на функціонування основних суб'єктів економіки підвищує успіх та конкурентоспроможність їх господарської діяльності.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Застосовувати набути теоретичні знання для прийняття успішних рішень при реалізації споживацької поведінки, виконання професійних обов'язків, управління власним бізнесом, виконуючи керуючу роль на рівні органів місцевої та державної влади
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Здатність використовувати теоретичні знання, законодавчі акти і макроекономічні показники, для підвищення успішності діяльності з підвищення рівня своїх доходів, прибутковості власного бізнесу, ефективності економіки в цілому.
Інформаційне забезпечення	Лекційний матеріал, бібліотечні фонди та репозиторій ДНУ ім. О. Гончара, Інтернет-ресурси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр ⁵	-
Мінімальна кількість здобувачів ⁵ (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	

Декан факультету економіки

Тетяна ГРИНЬКО

